

# 永丰·观澜国际项目璀璨亮相

多名专家为新东区人居发展点睛

**本报讯** 5月26日，河南永丰集团在我市打造的精品楼盘——永丰·观澜国际项目盛大亮相，仪式结束后，还举行了“周口市东新区人居发展高峰论坛”，来自我省的几名地产学术界专家为周口市东新区发展画龙点睛，为与会市民带来一堂高雅精彩的理论课。

河南永丰集团一直致力于做品质地产，先后在郑州、许昌等地开发永丰心座、永丰新都、金质·新禧园、天城丽景、新城国际等项目，在“品牌、规划、建筑、景观、生活、物管”等细节处，全面诠释地产的品牌之道。据悉，我市的永丰·观澜国际项目占地126亩，总建筑面积23万平米，整体采用地中海西班牙异域建筑风格，与欧洲古典主义风格于一体的建筑形态。小区全部采用框架结构，层层现浇顶，外墙外保温，所有窗户都采用中空双层彩色断桥铝窗，所用建材都是上上之选，保温、防雨、隔音，细节中体现完美品质。

26日，项目揭幕仪式结束后，由该公司主办的周口市东新区人居发展高峰论坛也随后举行，河南省社会科学院副院长、研究员刘道兴先生，河南财经政法大学房地产经济研究所所长、教授李晓峰先生，河南科技学院副院长、郑州大学城市经济研究所所长刘荣增先

(本报记者)



永丰·观澜国际举办的周口市东新区人居发展高峰论坛现场

湖南省发改委29日上午召开全省经济形势座谈会，传递中央精神，明确国家层面有“两个不可能”：不可能出台像2008年底那种大范围、大规模的4万亿投资政策；不可能松动房地产政策，现在只会预调微调。

## 单日百多项目理解有误

国务院明确稳增长后，发改委再次成为各地政府眼中的焦点。仅5月21日一天就有100多个项目获批，媒体和评论人士纷纷著文担忧类似2008年“4万亿”投资式的开闸放水卷土重来。

接近发改委的权威人士透露，此前媒体报道的单日100多个项目获批时，大都是清洁能源项目，其中92个是控制温室气体排放的清洁能源发展机制CDM，与一般理解的投资项目是两回事。他表示，为了稳增长确实有一批项目，但不像媒体所报道那样。

## 全年计划6月底前下达完

湖南省发改委下发的文件显示，国家发改委要求6月底前将2012年投资计划全部下达完毕；财政部加快地方债发行；稳定房地产调控，增加普通商品房供给，通过落实利率优惠、降首付比例、减免税费等措施支持居民购买首套普通住宅。有序释放刚性需求，促进房地产市场健康发展。

“目前还没有依据表明现在的投资力度可以与4万亿相提并论，当时是应对危机所

生，河南永丰集团总裁靳江涛先生、经济视点报社长路明先生，河南百乐居置业有限公司总经理赵波先生等，先后在论坛上精彩演讲。他们就中原经济区形式下，周口东新区人居发展情况；城市高端洋房生活趋势；当前市场下房地产走势及购房者心理需求等问题进行了深入的探讨，对品质人居的特点进行了高度概括，并详细分析了东新区是周口市最具潜力居住区域的理由和论据，同时对永丰·观澜国际独一无二的地段优势、高起点、适度超前的规划设计给予了高度的评价。现场客户共同聆听了他们的精彩观点，并给予了高度认可。

目前购房者越来越注重人居环境，大到整个片区、板块的自然环境、交通状况、配套设施、文化氛围，小到楼盘或社区的景观绿化、小区风格、会所设施，可以说人居环境已经成为购房者衡量楼盘综合品质、价值的重要标尺。在论坛上，各位专家点出了周口东新区作为周口未来的核心区，被认为是周口最具潜力的区域。从城市运营的角度，政府定义了东新区作为周口未来的核心区地位。而今，东新区已是周口最具增长力的区域，城市的核心配套也已经悄然转移至此。

(本报记者)

随着房价和交易量的双双下滑，地方与中央有关楼市政策的博弈更加激烈。2011年10月11日，广东省佛山市对外宣布放宽楼市政策，当晚即被叫停。今年2月9日，安徽芜湖市称对2012年在芜湖市区购买自住普通商品住房，给予免缴契税的补贴，3天后，芜湖市政府宣布该政策暂缓执行。

**本报综合消息** 在广东佛山、安徽芜湖、上海等地“救市”政策被紧急叫停后，江苏扬州市财政局8日再次提出奖励个人购买成品住房，坊间担忧该刺激购房政策或为变相“救市”。在楼市交易量走低、土地底价成交甚至流拍增多的情况下，一些地方政府迫切期待楼市尽快回暖。在经历了漫长的胶着后，目前中国楼市正步入“价跌量涨”的理性调整阶段。

业内人士指出，当前楼市再次踏入调控十字关口，调控政策决不能放松，警惕一些地方以鼓励自住刚性需求为名变相“松绑”调控力度。

国家统计局数据显示，今年3月，中国70个大中城市中，新建商品住宅房价环比持平或下降的城市有62个，8个环比上涨城市中，涨幅均未能超过0.2%。今年1—3月，全国商品住房销售面积和销售金额均低于去年，同比分别下降15.5%和17.5%。

随着房价和交易量的双双下滑，地方与中央有关楼市政策的博弈更加激烈。2011年10月11日，广东省佛山市对外宣布放宽楼市政策，当晚即被叫停。今年2月9日，安徽芜湖市称对2012年在芜湖市区购买自住普通商品住房，给予免缴契税的补贴，3天后，芜湖市政府宣布该政策暂缓执行。

今年1季度，住宅市场逐渐出现回暖迹象。非官方数据显示，3月份监测的40个城市中，33个城市成交面积环比上涨，比例超过8成，杭州、天津、北京、上海、广州、深圳等一线重点城市交易量涨幅在3成至2倍之间。

今年3月“两会”期间，国务院总理温家

## 媒体称我国楼市博弈加剧

调控再入十字关口

宝在回答记者提问时指出，“房价还远远没有回到合理价位”、“调控不能放松，如果放松将前功尽弃。”4月14日，国务院常务会议再次强调，坚持房地产调控政策不动摇，避免出现反复，并增加普通商品住房供给。

当前，多数城市房价涨幅回落，投机投资型需求得到明显遏制，房地产市场正在理性回归。但是，当前居民的首套普通住房需求受到一定程度影响。房价仍然远超居民支付能力，住房供求结构性矛盾依然突出，引起房价非理性上涨的制度因素依然没有消除。

中国银行金融研究所高级经济师周景彤日前接受中新社记者采访时表示，政府抑制投资投机性需求，但提高房贷首付比例等措施，也影响了部分首次购房者的正常需求。同时，在此轮调控政策中，限购等行政性的调控手段只是短期政策，不是中长期的治本之策。目前市场中的购房需求被暂时抑制，政策一旦放开容易出现报复性反弹。调控手段应该从行政、应急性的政策转为治本性的长效机制，达到促进楼市长期健康发展的目的。

今年一季度市场以价换量明显，目前部分市场成交量复苏。目前调控政策执行力度依然很大，从整体来看，市场依然存在继续降价的空间。

业内人士表示，只有房地产供需矛盾得到有效缓解、房价回归到合理区间、长效调控机制得以构建、相关配套政策到位之后，才宜逐步淡化房地产限购、限贷等行政色彩较浓的调控手段，最终实现完全市场化调控。短期内，具有风向标意义的限贷、限购等调控政策不能动摇。

(中华)

## 任志强：明年三月房价涨

据《厦门商报》报道，华远地产董事长任志强日前出席在厦门举行的2012年首届诺亚财富基金恳谈会时表示，国家统计局数据显示全国房地产开发投资增速显著回落，房屋新开工面积下降趋势将影响明年供给，明年3月后房价可能向上。

任志强解读国房景气指数时说，该指数将在5月跌破2008年低点，显示出当前地产业进入了低迷期。国家统计局11日公布数据显示，4月份全国房地产开发景气指数（“国房景气指数”）为95.62，创36个月来最低点，也是自2001年公布这一指数以来倒数第四的低位。不过他也给地产商打气说：“地主只能在荒年增加土地，机会总在下滑中。”地产

商可以通过现金流来保障库存的升值。在本次厦门论坛中，任志强刻意回避了房价是否上涨的话题。不过在解读今年开工面积下降时，任志强认为这将影响到明年的房价。他说，1月—4月份，房屋新开工面积5.4亿平方米，下降4.2%。今年商品房新开工面积增幅的回落将影响一年后的开盘，所以在明年3月，房价可能上涨。

房产业也与宏观经济息息相关，对于近期存准率的下调消息，任志强认为存准率今年可能再下调三到四次，由于政策有着近半年的滞后性，经济将在四季度见底，那时候GDP增幅将转正，目前来看二季度经济不是底，三季度仍将继续探底。

(整理/张秀钦)

## 官方否认出台四万亿政策

不松动楼市政策

新一轮的投资刺激计划侧重从可持续发展的角度出发，包括着重于绿色产业和各行业的科技创新上，在内涵和质量上与2009年4万亿的刺激计划不同。”中国社科院经济研究所研究员韩孟说，原因是近5个月以来，经济运行的态势有些回落。在上半年的关口上来看，对年度经济的宏观把握可能会有作用，也为明年经济运行和调整做一个铺

垫。

### 专家预计规模将高达2万亿元

根据发改委此前披露，2012年，中央预算内投资拟安排4026亿元，比上年增加200亿元。有业内人士预计，中国为应对经济放缓而出台的刺激措施规模可能将高达2万亿元人民币，是2008年刺激规模的一半。

(综合南方日报等)

